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Στη γη της Σάμου αναπαύεται ο Πατριάρχης 
πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίος (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χώρας Σάμου
τελέστηκε σήμερα η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Πατριάρχη πρώην Ιεροσολύμων κυρού Ειρηναίου ο οποίος 
εκοιμήθη χθες, Τρίτη 10 Ιανουαρίου, σε ηλικία 84 ετών.

Της Εξοδίου Ακολουθίας προεξήρχε ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, 
Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός. Συγχοροστάτησαν ο Μητροπολίτης Γουινέας 
κ. Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Παπά και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου και ο Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. 
Ευσέβιος
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ο οποίος εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος
κ.κ. Ιερώνυμο και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Η σορός του μακαριστού Πατριάρχη έφτασε στο αεροδρόμιο του νησιού λίγο μετά 
τις 10:30 σήμερα το πρωί με C130 της Πολεμικής Αεροπορίας.

Δείτε βίντεο από την άφιξη της σορού ΕΔΩ 
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Στην Εξόδιο Ακολουθία παρέστησαν οι τοπικές αρχές του νησιού με τον 
Δήμο Ανατολικής Σάμου να αποφασίζει με ψήφισμά του όπως παραμείνουν 
μεσίστιες οι σημαίες την ημέρα της εξοδίου ακολουθίας σε όλα τα δημοτικά 
καταστήματα και κτήρια του Δήμου.

Ο μακαριστός Ειρηναίος ετάφη στην Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού Σάμου.
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Όπως υπενθυμίζει η Ιερά Μητρόπολη στην ανακοίνωση της ο μακαριστός είναι ο 
τέταρτος Πατριάρχης Ιεροσολύμων που αναδείχθηκε από τη συγκεκριμένη Μονή. 
Είχαν προηγηθεί οι Σάμιοι Πατριάρχες Κύριλλος Β’, Ιερόθεος και Τιμόθεος.

Κλήρος και λαός “αποχαιρέτησε” τον Πατριάρχη στην Αθήνα

Η σορός του εκλιπόντος Πατριάρχη τέθηκε χθες το απόγευμα σε λαϊκό 
προσκύνημα  στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ελευθερίου όπου 
τελέστηκε Τρισάγιο από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο.

Το βράδυ τελέστηκε ιερά αγρυπνία ενώπιον του σκηνώματος με πιστούς να 
προσέρχονται να προσκυνήσουν και να λάβουν για τελευταία φορά την ευχή του 
μακαριστού πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίου.
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Φωτογραφία: Eurokinissi/ Χρήστος Μπόνης

Επιμνημόσυνη δέηση σε Αλεξάνδρεια και Ιεροσόλυμα

Ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος 
Β’ παρέστη συμπροσευχόμενος σήμερα κατά τη Θεία Λειτουργία στην Ιερά 
Πατριαρχική Μονή του Οσίου Σάββα Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, μετά το πέρας της 
οποίας τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού 
Πατριάρχη πρώην Ιεροσολύμων κυρού Ειρηναίου.

Ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου είναι ιδιαιτέρως συγκινημένος 
από την προς Κύριον εκδημία του αοιδίμου Πατριάρχη, με τον οποίο συνεδέετο από 
τα χρόνια της παράλληλης διακονίας τους στην Αθήνα ως αρχιερείς-έξαρχοι των 
δύο Πρεσβυγενών Πατριαρχείων Αλεξανδρείας και Ιεροσολύμων, αντιστοίχως. 
Επίσης, φιλαδέλφως εκφράζει συλλυπητήριες ευχές προς την παλαίφατη Εκκλησία 
των Ιεροσολύμων.
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Φωτογραφία: Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 

Διαβάστε αναλυτικά: Συγκίνηση και τρισάγιο από τον Πατριάρχη 
Θεόδωρο στη μνήμη του Μακαριστού Πατριάρχη πρώην Ιεροσολύμων

Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος είχε επισκεφθεί τον αοίδιμο Πατριάρχη 
πρώην Ιεροσολύμων κυρό Ειρηναίο στην Αθήνα και είχε πολύωρη κατ’ ιδίαν 
συνάντηση μαζί του, στο ευαγές καθίδρυμα όπου νοσηλευόταν μερίμνη του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου
, προς τον οποίον εκφράζει τον δίκαιον έπαινο για τα εμπράκτως εκδηλωθέντα 
φιλόστοργα αισθήματά του προς τον κοιμηθέντα Πρωθιεράρχη.
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Ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού 
προκατόχου του κυρού Ειρηναίου τέλεσε σήμερα το πρωί ο Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος.

Φωτογραφία: Πατριαρχείο Ιεροσολύμων 

Διαβάστε επίσης:

Επιμνημόσυνη δέηση για τον πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίο από τον 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας

Έφτασε στη Σάμο η σορός του μακαριστού Πατριάρχη πρώην 
Ιεροσολύμων Ειρηναίου
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Μνημόσυνο από τον Πατριάρχη Θεόφιλο για τον μακαριστό πρώην 
Ιεροσολύμων Ειρηναίο

Εκοιμήθη ο Πατριάρχης πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίος – Την Τετάρτη η 
Εξόδιος Ακολουθία στη Σάμο, γενέτειρα του εκλιπόντος – Τρισάγια από 
Προκαθημένους

Τρισάγιο για τον μακαριστό Πατριάρχη πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίο από 
τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο

Συγκλονιστική συνέντευξη του μακαριστού Πατριάρχη Ιεροσολύμων 
Ειρηναίου στη Μαρία Γιαχνάκη

Την Τετάρτη στη Σάμο η Εξόδιος Ακολουθία του Πατριάρχη πρώην 
Ιεροσολύμων κυρού Ειρηναίου

Εκοιμήθη ο Πατριάρχης πρώην Ιεροσολύμων Ειρηναίος

Τρισάγιο για τον Μακαριστό Πατριάρχη Ειρηναίο τέλεσε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εκφράζει τη λύπη του για την κοίμηση του 
Πατριάρχη Ειρηναίου
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